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РЕФЕРАТ  

ЗА ИЗБОР HA АСИСТЕНТ ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ ПО  

ГРУПА ПРЕДМЕТИ ОД ОБЛАСТА ФИНАНСИИ И СМЕТКОВОДСТВО И 

РЕВИЗИЈА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ДЕЛОВНА ЕКОНОМИЈА И 

ОРГАНИЗАЦИОНИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ АМЕРИКАН КОЛЕЏ 

СКОПЈЕ 

 

Со Одлука бр. 14-120/4 од 15.2.2022 година донесена на седница на наставно-научниот 

совет на Факултетот за деловна економија и организациони науки, одржана на 

15.2.2022 година, определени сме за членови на Рецензентска комисиjа за избор на 

асистент во соработничко звање по група предмети од финансии и сметководство и 

ревизија на Факултетот за деловна економија и организациони науки при 

Универзитетот Американ Колеџ Скопје. 

Конкурсот за овоj избор беше обjавен во весникот Слободен печат, на ден 28.12.2021 

година и во предвидениот рок се приjави: 

1. М-р Стефан Таневски 

Врз основа на приложената документациjа од кандидатот, чест ни е на Наставно - 

научниот совет на Факултетот за деловна економија и организациони науки да му го 

поднесеме следниов 

И З В Е Ш Т А J  

Биографски податоци 

Стефан Таневски е роден на 30.3.1997 во Љубљана, Словенија. Основното образование го 

завршува во ОУ „Григор Прличев“ во Охрид, а во 2012 средното образование го продолжува 

во Скопје во Средното Приватно Училиште „PSU Algoritam” и завршува со највисока оцена 

5.00. За време на неговите средношколски денови често присуствува на студентски размени 

поддржани од Erasmus, каде што работи на разни проекти низ Европа. Во 2016 година се 

запишува на насока Сметководство и ревизија на Универзитетот Американ Колеџ Скопје. Во 

2020 година, дипломира со највисоки почести и просек од 9,7, додека пак во 2021 година 

магистрира на насоката Финансии и банкарство на Универзитет Американ Колеџ Скопје со 

оцена 98/100. 

За време на универзитетските години како целосен стипендист на фондацијата УАКС, Стефан 

обавува неколку пракси во меѓународни компании и организации (Ernst & Young, AIESEC, 

Balkan Economic Forum и др.). Покрај праксите тој исто така е и студент-тутор, со што 

придонесува за развојот на Туторинг клубот при Универзитет Америка Колеџ Скопје и ја 

добива и наградата најдобар тутор на годината за две последователни години 2016 и 2017.  

Во слободно време истражува за хартии од вредност, берзи и финансиски пазари, а почнувајќи 

од 2020 година активно почнува да се занимава и со инвестирање на берза. 

Исто така, има добиено и две награди на еден домашен, како и еден странски натпревар во 

областа на сметководството и финансиите. Имено, во 2018 година заедно со неговиот тим се 

пласираат во ТОП 5 на интернационалниот бизнис турнир CESIM (бизнис симулација), а во 

2017 година освојува прво место на натпреварот за финансиска анализа организиран од страна 

на катедрата за Сметководство и ревизија при Универзитет Американ Колеџ Скопје. 
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Наставно-образовна дејност 

 

 Во 2020 е ангажиран како демонстратор на група предмети од областа на финансии и 

сметководство на Факултетот за деловна економија и организациони науки на 

Универзитетот Американ Колеџ – Скопје 

  

Општествена деjност 

 

 Учествo на проект во организација на невладини организации на тема  „Kid does not 

want to work”. Проектот имаше за цел да ја побуди свеста за детскиот труд (Елазиг, 

Турција, 2015) 

 

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на увидот во поднесената биографија и севкупното дејствување и творештво, 

комисијата смета дека м-р Стефан Таневски искажува висок интелектуален, творечки и 

педагошки потенцијал. Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 

педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, врз основа на сета 

поднесена документација која е од важност за изборот.  

Ценејќи го сето претходно наведено, Рецензентската комисија со особена чест и со задоволство 

му предлага на Наставно-научниот Совет на Факултетот за деловна економија и организациони 

науки при Универзитетот Американ Колеџ Скопје, кандидатот м-р Стефан Таневски, согласно 

Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-

стручни, наставни и соработнички звања на Универзитетот Американ Колеџ Скопје и Законот 

за високо образование, да биде избран во соработничко звање асистент, по група предмети од 

областа на финансии и сметководство и ревизија. 

 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА: 

                        

доц.д-р Душица Стевчевска Србиноска, с.р. 

Факултет за деловна економија и организациони науки

       Универзитет Американ Колеџ Скопје 

 

                   проф. д-р Игор Величковски, с.р. 

 Факултет за деловна економија и организациони науки

        Универзитет Американ Колеџ Скопје 

                                                             

                   проф. д-р Марјан Петрески, с.р. 

 Факултет за деловна економија и организациони науки

        Универзитет Американ Колеџ Скопје 
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